Utiliser cette monnaie pour régler les achats.  
M5 (CM2) suite - La monnaie : L’Euro

Exercice plus 4 :
[image: ]
Exercice plus 5 :
[image: ]

On paiera 46,80 € pour le filet de bœuf.           2,600 x 18 = 46,800 

On paiera 3,52 € pour les pommes de terre.     4,4 x 0,80 = 3,52

On paiera 7,2 € pour les timbres.                       10 x 0,72 = 7,2

On paiera 45,78 € pour l’essence.                       42 x 1,09 = 45,78

Exercice plus 6 : 
[image: ]
On paiera 3 € pour le jus de fruits.                 5 x 0,60 = 3 

On paiera 38,376 € pour le tissu.                    2,60 x 14,76 = 38,376

On paiera 3,50 € pour le stationnement.       3,5 x 1 = 3,5

On paiera 7,5 € pour les crayons.                   2,5 x 3 = 7,5

Exercice plus 7 :
 [image: ]
On paiera 3,8 € pour les salades.                      4 x 0,95 = 3,8

On paiera 9,56 € pour les pizzas.                      4,78 x 2 = 9,56

On paiera 2,04 € pour les glaces.                      1,02 x 2 = 2,04

On paiera 46,5 € pour les entrées.                    15,50 x 3 = 46,5

Exercice plus 8 : 
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Roxane et Julien ont 116,87 € en commun. 38,07 + 78,80 = 116,87

Ils utilisent 58,94€.                                          11,6 + 21,50 + 6,92 + 
                                                                          18,92 = 58,94

Ils leur restent 57,93 €.                                  116,87 – 58,94 = 57,93

Il récupère chacun 28,965 €.                          57,93 : 2 = 28,965
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Julien et Roxane mettent lours économies en commun pou les vacances.
Julien dispose de 38,07 € et Roxane de 78,80 €. lls dépensent  eux
deux 11,8 € en sucreries, 21,50 € dans diverses affractions, 6,92 €
pour des pholos ef 18,92 € o souvenirs.

Au retour, ils se partogent ['argent restant.

Combien chacun récupérera-+il d'euros ?
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